

Gyermekvédelmi feladatok értékelése a 2021-2022. nevelési évben

A Covid-helyzet által súlyosan befolyásolt előző két nevelési év után az óvodai élet ismét folyamatos és gördülékenyebb volt. Újra sikerült megvalósítani számos programot, melyek az utóbbi években a korlátozások miatt megghiúsultak. Ezáltal ismét sikerült a szülőket is nagyobb mértékben bevonni az óvodai életbe, ezzel is segítve az intézmény és a családok közötti kommunikációt, együttműködést. Ez főleg a hátrányos helyzetben lévő családok esetében meghatározó, mivel a gyermekek és szülők tartalmas programokon vehettek részt és minőségi időt tölthettek együtt.

A nevelési évet 117 gyermekkel indítottuk és 121 gyermekkel zártuk. Az étkezést minden gyermek térítésmentesen vehette igénybe, az ehhez szükséges nyilatkozatok és dokumentumok a szülők részéről beérkeztek, szükség esetén a szülőt szóban tájékoztattuk ennek feltételeiről és segítséget nyújtottunk a nyilatkozat kitöltésében.

Hátrányos helyzetű gyermekek száma 20 fő,
halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek száma 8 fő,
védelembe vett óvodás korú gyermekek száma 32 fő.

A nevelési év során 1 családdal kapcsolatban, 1 alkalommal tettünk jelzést a Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgálati Központ felé hiányzás miatt.

Esetmegbeszélésre 2 családot illetően került sor 3 alkalommal.

Az óvodában a gyermekvédelemmel kapcsolatban felmerülő problémákat az intézményvezetővel, az óvodapedagógusokkal, a heti rendszerességgel intézményünkben jelen lévő szociális segítő munkatárssal, a gyermekegészségügyi dolgozókkal és a Gyermekjóléti Központ dolgozóival közösen, egymást segítve igyekeztünk megoldani.

A Jelzőrendszer tagjaival ebben az évben is jól működött a kommunikáció, akár szóban is kérhettünk és rövid időn belül kaptunk választ, segítséget.

A korlátozások betartása és betartatása, ahogy tavaly, az idén is új helyzetek elé állította az óvoda dolgozóit. Új rendelkezések, szabályok szerint éltük a mindennapjainkat, de jelen lehettünk és folyamatosan biztosíthattuk az óvodai ellátást. Rendkívüli szünetre vagy óvoda szintű zárásra nem került sor, csak egy-egy csoport került Covid fertőzés miatt néhány napos karanténba.

Az igazolatlan hiányzások ellenőrzése továbbra is folyamatos feladat, több esetben szükséges a család felkeresése, a szülő szóbeli figyelmeztetése. A szülő a Covid-helyzetre hivatkozva már csak a legkockázatosabb időszakban és rövidebb időre kérhette a gyermek igazolt távolladását, ekkor több gyermek esetében éltek a lehetőséggel, de az előző években tapasztalt hosszú távollét már nem volt jellemző.

Az igazolt hiányzások esetében változás történt, év elején a gyermekorvos igazolás helyett egy szülő által kitölthető nyilatkozatot vezetett be, melyben nyilatkozik, hogy a gyermek egészséges, a

gyermekorvossal megtörtént az egyeztetés és a gyermek közösségbe mehet. Ezzel kapcsolatban voltak vitás helyzetek, de a doktornővel folyamatosan egyeztetve sikerült tisztázni az eseteket. A szülők részéről sajnos nem minden esetben tapasztalunk együttműködést a gyermek betegsége esetén. Több alkalommal adtuk haza betegen a gyermeket olyan tünetekkel, melyek már érkezőkor, tehát a szülő számára is tapasztalhatók voltak. Mi ragaszkodtunk a szabályos eljáráshoz, így védve a jelen lévő gyermekeket a fertőzés veszélyétől.

Azt tapasztaltam, hogy a kapcsolattartás a családokkal egyre könnyebb. Egyre kevesebb az olyan szülő, akinek nehézséget okoz a kommunikáció akár nyelvi nehézségek, akár technikai eszközök hiánya miatt. A hátrányos helyzetű családok is könnyebben jutnak információhoz, a szükséges segítséget, célirányos fejlesztést, figyelmet is könnyebben tudjuk számukra biztosítani. Igyekszünk folyamatos kapcsolatot tartani, biztosítani őket arról, hogy szükség esetén fordulhatnak hozzánk bizalommal. Rendszeres tájékoztatással segítjük a szülőket, hogy jobban átlássák az óvodai élet történéseit.

Bízom benne, hogy a következő nevelési évben még kevesebb korlátozással, a megszokott módon élhetjük az óvodai mindennapjainkat és továbbra is együttműködve, eredményesen tudjuk segíteni a gyermekeket, családokat.

Dány, 2022. június 30.

Kucseráné Bóti Andrea
gyermekvédelmi felelős